



Брюксел, 28.11.2018 г.
COM(2018) 767 final

ANNEX 1

ПРИЛОЖЕНИЕ

към

**СЪОБЩЕНИЕ НА КОМИСИЯТА ДО ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ,
ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪВЕТ, СЪВЕТА, ЕВРОПЕЙСКАТА ЦЕНТРАЛНА БАНКА,
ЕВРОПЕЙСКИЯ ИКОНОМИЧЕСКИ И СОЦИАЛЕН КОМИТЕТ И КОМИТЕТА
НА РЕГИОНИТЕ**

**Съюз на капиталовите пазари: време е да подновим усилията за постигане на
инвестиции, растеж и по-значима роля на еврото**

	Законодателни предложения	Дата	Европейски парламент	Съвет на Европейския съюз	Тристранни срещи
Приети					
1	Регламент (ЕС) 2017/1129 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 г. относно проспекта, който трябва да се публикува при публично предлагане или допускане на ценни книжа до търговия на регулиран пазар	Юни 2017 г.			
2	Регламент (ЕС) 2017/1991 на Европейския парламент и на Съвета от 25 октомври 2017 г. относно европейските фондове за рисков капитал и относно европейските фондове за социално предприемачество	Октомври 2017 г.			
3	Регламент (ЕС) 2017/2402 на Европейския парламент и на Съвета от 12 декември 2017 г. за определяне на обща рамка за секюритизациите и за създаване на специфична рамка за опростени, прозрачни и стандартизирани секюритизации	Декември 2017 г.			
Предложени					
4	Предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно рамки за превантивно реструктуриране, предоставяне на втори шанс и мерки за повишаване на ефективността на процедурите за реструктуриране, несъстоятелност и опрощаване на	Ноември 2016 г.	Мандат за преговори, получен през септември 2018 г.	Мандат за преговори, получен през октомври 2018 г.	От октомври 2018 г. се провеждат тристранни срещи

	задължения				
5	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно общоевропейски продукт за лично пенсионно осигуряване (ОЕПЛПО)	Юни 2017 г.	Мандат за преговори, получен през септември 2018 г.	Мандат за преговори, получен през юни 2018 г.	От октомври 2018 г. се провеждат тристранни срещи
6	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета за изменения на Регламента за създаване на Европейски орган за ценни книжа и пазари (ЕОЦКП) и другите европейски надзорни органи, включително засилени правила срещу изпирането на пари, предложени през септември 2018 г., както и на свързаните с него актове	Септември и 2017 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
7	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно пруденциалните изисквания за инвестиционните посредници и предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно пруденциалния надзор върху инвестиционните посредници	Декември 2017 г.	Мандат за преговори, получен през септември 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
8	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно европейските доставчици на услуги за колективно финансиране (ЕДУКФ) за бизнеса	Март 2018 г.	Мандат за преговори, получен през ноември 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
9	Предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно емитирането на покрити	Март 2018 г.	Мандат за преговори, получен през ноември 2018 г.	Мандатът за преговори се очаква скоро	Все още не са започнали

	облигации и публичния надзор върху покритите облигации и предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно експозициите под формата на покрити облигации				
10	Предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно трансграничното разпространение на колективни инвестиционни фондове и предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета за улесняване на трансграничното разпространение на колективни инвестиционни фондове	Март 2018 г.	Мандатът за преговори се очаква скоро	Мандат за преговори, получен през юни 2018 г.	Все още не са започнали
11	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно приложимото право към действието на прехвърлянето на вземания спрямо трети лица	Март 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
12	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно насърчаването на използването на пазарите за растеж на МСП	Май 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали

13	Предложение за Регламент за изменение на Регламента за европейската пазарна инфраструктура по отношение на процедурите и участващите органи при лицензирането на ЦК, както и на изискванията за признаване на ЦК от трети държави (Регламент за европейската пазарна инфраструктура — надзор над ЦК)	Юни 2017 г.	Мандат за преговори, получен през май 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
Финансиране за устойчиво развитие					
14	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета за създаване на рамка за насърчаване на инвестициите в устойчиво развитие (таксономия)	Май 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
15	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно оповестяванията, свързани с инвестициите в устойчивото развитие и рисковете за устойчивостта	Май 2018 г.	Мандат за преговори, получен през ноември 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
16	Предложение за регламент на Европейския парламент и на Съвета за изменение на Регламент (ЕС) 2016/1011 относно бенчмарковете за ниски въглеродни емисии и бенчмарковете за положително въздействие в областта на въглеродните емисии	Май 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
Други важни предложения, свързани със СКП					
	Предложение за Регламент за изменение на Регламента за европейската пазарна	Май 2017 г.	Мандат за преговори, получен през юни 2018 г.	Мандат за преговори, получен през декември	От юли 2018 г. се провеждат

инфраструктура по отношение на задължението за клиринг, изискванията за отчетност, техниките за намаляване на риска за договорите за извънборсови деривати, както и изискванията за регистрите на трансакции			2017 г.	тристранни срещи
Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно рамка за възстановяване и реструктуриране на централни контрагенти	Ноември 2016 г.	Мандат за преговори, получен през януари 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Все още не са започнали
Предложение за Директива на Съвета относно обща консолидирана основа за облагане с корпоративен данък (ОКООКД)	Октомври 2016 г.	Одобрено в изменената му версия през март 2018 г.	Все още не е постигнато съгласие	Не е приложено